Бесплатный семинар для предпринимателей – организаторов детского отдыха 
22 марта 2024 года аппарат уполномоченного при Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей при содействии министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области организует для бизнеса семинар по теме: «Предоставление услуг в сфере отдыха детей и их оздоровления: обязательные требования и меры поддержки».

На мероприятии выступят с докладами и ответят на вопросы предпринимателей представители министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области, Управления Роспотребнадзора по Архангельской области и Главного управления МЧС России по Архангельской области.

В рамках семинара докладчики осветят вопросы, связанные с включением организаций в реестр организаций отдыха детей и их оздоровления, а также расскажут о региональных мерах поддержки в сфере детского отдыха. Кроме того, затронут вопросы безопасного отдыха на водных объектах.
С программой семинара можно ознакомиться здесь.

Место проведения семинара: г. Архангельск, наб. Северной Двины, д. 71 (большой зал АНО АО «Агентство регионального развития»).

Начало мероприятия в 10:00.

Приглашаем Вас принять участие в семинаре!

Предварительно необходимо пройти регистрацию:
https://biznes-upolnomoch-arh.timepad.ru/event/2807601/
Дополнительно информируем, что на страницах в социальной сети «ВКонтакте» бизнес-уполномоченного https://vk.com/ombizdvinalandru и Агентства регионального развития https://vk.com/video/@arr29 будет организована онлайн трансляция семинара.
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